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 نمره 1صفحه سوالات ردیف

 5/0 متغیر مستقل و متغیر وابسته را تعیین کنید. "با افزایش ساعات کار یک کارگر دستمزد او نیز افزایش می یابد."در عبارت  1

2𝑥2 (الف                                                                                                          دامنه توابع زیر را تعیین کنید.  2 − 3𝑥 + 5 
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 زیر مربوط به یک تابع است:               جدول 

 الف( ضابطه مربوط به این تابع را بنویسید.

 کنید.ب(دامنه و برد آن را مشخص 

5/1 

4 

3 2 1 0 X 

    Y 

𝑦جدول زیر را به کمک ضابطه  = 2𝑥          .تکمیل کنید 
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𝑓(𝑥) توابع  5 = √𝑥2 + 𝑔(𝑥)و  5 = |3𝑥 − ℎ(𝑥)و  |1 = 6𝑥 +  مفروض هستند. مطلوبست محاسبه : 2

ℎ(𝑥 (ج                                              + 3) (ب                =
ℎ(−3)

4𝑔(1)
𝑓(−2) (الف                                = × 𝑔(0) = 

3 

𝑦 (ب                                       شیب خطوط زیر را به دست آورید.  6 − 2 = 6𝑥 (الف                                    0 + 3𝑦 = 1 5/1 

𝑦 (الف   )شیب و عرض از مبدا (                                                 خطوط زیر را به روش خواسته شده رسم کنید.     7 =
5

2
𝑥 − 3                                           

 

𝑦  (ج                     روش دلخواه                                       ( + 3 = 2𝑥 (ب    )روش نقطه یابی(                )    1 − 4𝑦 = 1  
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                              موفق باشید.

   بلوچی

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                          

 

  نمره 2صفحهسوالات   ردیف

7𝑥2در معادله درجه دوم   1 − 3 =  جمله درجه دو، جمله درجه یک و جمله ثابت را مشخص کنید.  0
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 بدون محاسبه مشخص کنید هر یک از نمودارهای زیر مربوط به کدام معادله است؟ 9

  y=-1الف(

  y=-3x+4ب(

 y=x-5( ج
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𝑥2 (الف   زیر را به روش های خواسته شده حل کنید.                                                  )خاصیت ریشه زوج( معادلات 10 − 36 = 0 

  
  

2𝑥2 (ج    (∆)روش کلی یا                                     − 5𝑥 + 3 = 𝑥2 (ب  )روش تجزیه(                               0 + 3𝑥 = 0 
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 1 باشند. 5و  -3آن  جواب هایمعادله درجه دومی را بنویسید  11
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